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Koronavirüs (COVID-19) salgını esnasında Acil Şüpheli Kanser Sevkine yönelik Hasta Bilgileri
Bu bilgi formu, pratisyen hekiminizin sizi neden hastaneye sevk ettiğini, bunun ne anlama geldiğini ve ne yapmanız gerektiğini açıklamaktadır 

Neden acil şekilde hastaneye sevk edildim? 
Hastaneye sevk edildiniz, çünkü hekiminiz belirtilerinizin kansere işaret edebileceğini düşünmektedir. Bu ihtimali elemek üzere ek incelemeler için bir uzmana sevk edildiniz. 

Bu, kanser olduğum anlamına mı geliyor?
Belirtilerinizin ilişkilendirilebileceği birçok yaygın rahatsızlık bulunmaktadır ve kanser de olasılıklardan biridir. Acil şüpheli kanser sevkiyle yönlendirilen çoğu kişi kanser değildir, fakat bu ihtimali elemek önemlidir.

COVID-19
[bookmark: _Hlk42259744]Koronavirüs salgını ve hastanelerdeki servislerin toparlanma süreci nedeniyle, bir kanser uzmanı tanılama testi için hastaneye gelmeniz veya telefonla değerlendirme yaptırmanız gerekip gerekmediğine karar verecektir. Sosyal mesafe, ek enfeksiyon kontrol prosedürleri ve klinik personelinin yüz maskesi gibi kişisel koruyucu ekipmanlar kullanacak olması dâhil, hastanelerin sizi koronavirüsten korumak için aldığı çeşitli tedbirler olduğu konusunda sizi temin etmek isteriz. Hastaneler, hastalardan sadece gerekliyse hastaneye gelmelerini istemektedir ve bir randevu alırken biraz gecikme yaşanabilir. Randevu için hastaneye gelmeniz istendiyse, gitmeniz önemlidir. Herhangi bir nedenle randevunuza gidemeyecek durumdaysanız, lütfen mümkün olan en kısa sürede hastane ile iletişime geçin.  

[bookmark: _Hlk37774904]Hastaneye gitmeniz gerekiyorsa ve siz veya evinizde yaşayan birisi evde izolasyon uyguluyorsanız, gitmeyi planladığınız hastanenin size verdiği numarayı kullanarak randevunuza gitmeden önce hastane ile iletişime geçmelisiniz. Böylece size gerekli rehberliği sağlayabilirler. Hastanenin size verdiği önerilere uymanız önemlidir.

[bookmark: _GoBack]Randevunuza giderken ve randevunuzdan dönerken
Randevunuza giderken ve randevunuzdan dönerken, lütfen diğer insanlarla güvenli mesafeyi korumak ve mümkünse otomobille, bisikletle veya yürüyerek seyahat etmek gibi önerilere uyun. Mümkün olan durumlarda ellerinizi düzenli olarak yıkayın ve el antiseptiği kullanın. www.gov.uk adresini ziyaret edin ve "staying safe outside your home" ("evinizin dışındayken güvende olmak") araması yapın.
Başka sorunuz var mı? 
Hastaneye sevkinize ilişkin herhangi bir endişeniz veya sorunuz varsa, lütfen hekiminiz ile iletişime geçin. 

Hekiminize şunları bildirdiğinizden emin olun:
· Doğru e-posta adresiniz, ev adresiniz ve varsa cep telefonu numaranız dâhil telefon numaranız, böylece hastane sizinle iletişime geçebilir.
· Önümüzdeki iki hafta içinde telefon değerlendirmesi için müsait olup olmadığınız.
· Bir tercümana ihtiyaç duyup duymadığınız bilgisi sevk bilgilerinize eklenecektir.
· İki hafta içinde hastaneden aranıp aranmadığınız.
· Sevk sonrasında herhangi bir koronavirüs semptomunuzun olup olmadığı (dikkat çekecek şekilde ateş veya öksürük).  Böyle bir durumda hastaneyi de bilgilendirmelisiniz.

Koronavirüs küresel salgını esnasında kanser hakkındaki ek bilgiler için faydalı bağlantılar
https://about-cancer.cancerresearchuk.org/about-cancer/cancer-in-general/coronavirus-and-cancer
https://www.macmillan.org.uk/coronavirus/cancer-and-coronavirus
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