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معلومات المريض للإحالات العاجلة للاشتباه بالإصابة بالسرطان أثناء تفشي فيروس كورونا (كوفيد-19)
تشرح ورقة المعلومات هذه سبب قيام طبيبك بإحالتك إلى المستشفى، وما الذي يعنيه ذلك وما عليك القيام به 


[bookmark: _GoBack]لماذا تمت إحالتي بشكل عاجل إلى المستشفى؟ 
لقد تمت إحالتك إلى المستشفى لأن طبيبك يشعر أن أعراضك قد توحي بإصابتك بالسرطان. للبت في ذلك تمت إحالتك إلى متخصص لمزيد من التحقق. 

هل هذا يعني أنني مصاب بالسرطان؟
هناك العديد من الحالات الشائعة التي يمكن ربط الأعراض التي لديك بها والسرطان هو أحد الاحتمالات.  معظم الأشخاص الذين تمت إحالتهم بشكل عاجل للاشتباه بالإصابة بالسرطان لا يعانون من السرطان ولكن من المهم التأكد من ذلك.

فيروس كوفيد-19
[bookmark: _Hlk42259744]بسبب تفشي فيروس كورونا ومحاولة المستشفيات معاودة تقديم خدماتها، سيقرر أخصائي السرطان ما إذا كنت بحاجة إلى الحضور لإجراء اختبار تشخيصي أو ما إذا كان يجب عليك إجراء تقييم عبر الهاتف.  نريد أن نؤكد لك أن المستشفيات لديها مجموعة من التدابير للمساعدة في حمايتك من فيروس كورونا بما في ذلك التباعد الاجتماعي، وإجراءات إضافية لمكافحة العدوى، وسيرتدي الطاقم الطبي معدات واقية شخصية مثل أقنعة الوجه.  تطلب المستشفيات من المرضى زيارة الطبيب في حالة الضرورة فقط وقد يحدث تأخير طفيف في الحصول على موعد.  إذا طُلب منك زيارة المستشفى بشأن المواعيد فمن المهم أن تحضر. إذا لم تتمكن من حضور موعدك لأي سبب من الأسباب فيُرجى الاتصال بالمستشفى في أقرب وقت ممكن.  

[bookmark: _Hlk37774904]إذا كان مطلوباً منك زيارة المستشفى وكنت أنت أو أحد أفراد أسرتك قيد العزل الذاتي، فيجب عليك الاتصال بالمستشفى قبل حضور موعدك على الرقم الصادر لك من المستشفى الذي تنوي الذهاب إليها  حيث ستوفر لك المستشفى التوجيه اللازم.  من المهم اتباع النصائح التي تقدمها لك المستشفى.

الذهاب والإياب من موعدك
 عند الذهاب والإياب من موعدك يُرجى اتباع الإرشادات التي تتضمن الحفاظ على مسافة آمنة من الآخرين والذهاب بالسيارة أو الدراجة أو المشي إن أمكن.  اغسل يديك بانتظام واستخدم معقم اليدين حيثما أمكن.  يُرجى زيارة الموقع www.gov.uk والبحث عن "البقاء آمنًا خارج منزلك" (staying safe outside your home).
هل لديك أسئلة؟ 
إذا كان لديك أي مخاوف أو أسئلة بشأن إحالتك إلى المستشفى فيُرجى الاتصال بطبيبك. 

تأكد من إخبار طبيبك بما يلي:
· عنوان بريدك الإلكتروني الصحيح وعنوان المنزل ورقم الهاتف بما في ذلك رقم الهاتف الجوّال إن وُجد، حتى تتمكن المستشفى من الاتصال بك.
· إذا لم تتمكن من إجراء تقييم هاتفي خلال الأسبوعين المقبلين.
· إذا كنت بحاجة إلى مترجم، حتى يتم إدراج تلك المعلومات في إحالتك.
· إذا لم تتصل بك المستشفى خلال أسبوعين.
· إذا ظهرت عليك أي أعراض لفيروس كورونا بعد إحالتك (لا سيما الحمى أو السعال).  كما يتعين عليك إبلاغ المستشفى إذا حدث ذلك.

روابط مفيدة لمزيد من المعلومات بشأن السرطان أثناء جائحة فيروس كورونا

https://about-cancer.cancerresearchuk.org/about-cancer/cancer-in-general/coronavirus-and-cancer
https://www.macmillan.org.uk/coronavirus/cancer-and-coronavirus
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