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Informacje dla pacjenta w przypadku pilnego skierowania ze względu na podejrzenie choroby nowotworowej w czasie pandemii COVID-19
Niniejsza broszura informacyjna wyjaśnia, dlaczego Pana/Pani lekarz pierwszego kontaktu skierował Pana/Panią do szpitala, co to oznacza i co powinien Pan / powinna Pani zrobić. 

Dlaczego lekarz skierował mnie do szpitala w trybie pilnym? 
Został(a) Pan/Pani skierowany(-a) do szpitala, ponieważ Pana/Pani lekarz pierwszego kontaktu podejrzewa u Pana/Pani chorobę nowotworową. W celu zweryfikowania tego podejrzenia został(a) Pan/Pani skierowany(-a) do specjalisty, który zleci dalsze badania. 

Czy to oznacza, że choruję na nowotwór?
Istnieje wiele chorób, które mogą powodować takie objawy, a choroba nowotworowa jest jedną z nich. W przypadku większości pacjentów kierowanych w trybie pilnym na badania ze względu na podejrzenie nowotworu rozpoznanie to nie potwierdza się.
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COVID-19
[bookmark: _Hlk42259744]Ze względu na pandemię koronawirusa i fakt, że szpitale dopiero wznawiają świadczenie usług ochrony zdrowia w pełnym zakresie, lekarz specjalista decyduje, czy dany pacjent powinien zgłosić się na badania diagnostyczne czy poddać się ocenie stanu zdrowia przez telefon. Chcemy zapewnić, że szpitale stosują szereg środków mających na celu zapewnienie pacjentom bezpieczeństwa, w tym zachowanie dystansu społecznego, stosowanie dodatkowych procedur zapobiegających zakażeniu oraz stosowanie przez personel środków ochrony osobistej, takich jak maseczki.  Pacjenci są przyjmowani do szpitali wyłącznie w sytuacjach, gdy jest to konieczne. Mogą także wystąpić nieznaczne opóźnienia w terminach rejestrowanych wizyt. Jeśli pacjent został zarejestrowany na wizytę w szpitalu, ważne jest, aby się na nią zgłosił. Jeśli zaś z jakiegokolwiek powodu pacjent nie może dotrzeć na omówioną wizytę, powinien niezwłocznie powiadomić o tym szpital.  

[bookmark: _Hlk37774904]Jeśli pacjent ma umówioną wizytę w szpitalu, a on sam lub członek jego gospodarstwa domowego jest obecnie objęty kwarantanną, powinien skontaktować się ze szpitalem przed wizytą, dzwoniąc pod numer, który otrzymał od personelu szpitala. Personel udzieli stosownych instrukcji. Stosowanie się do zaleceń personelu szpitala jest niezwykle istotne.

Podróż do szpitala i z powrotem
Przemieszczając się do szpitala i wracając do domu, należy przestrzegać stosownych zaleceń, w tym utrzymywać odpowiedni dystans od innych osób. Zaleca się także, o ile to możliwe, podróżowanie samochodem, rowerem lub pieszo. Należy regularnie myć ręce i stosować płyny do dezynfekcji dłoni. Prosimy wejść na stronę www.gov.uk i wyszukać informacje, wpisując „bezpieczeństwo poza domem” („staying safe outside your home”).
Czy ma Pan/Pani jakieś pytania? 
Wszelkie pytania dotyczące skierowania do szpitala prosimy kierować do swojego lekarza pierwszego kontaktu. 

Lekarzowi pierwszego kontaktu pacjent powinien przekazać następujące informacje:
· aktualny adres e-mail, adres zamieszkania i numer telefonu, w tym – jeśli to możliwe – numer telefonu komórkowego, aby personel szpitala mógł się z pacjentem skontaktować;
· o ewentualnej niemożności odbycia przez pacjenta rozmowy telefonicznej w ciągu najbliższych dwóch tygodni;
· o konieczności obecności tłumacza podczas wizyty, aby taka adnotacja została dokonana w skierowaniu;
· o ewentualnym braku kontaktu ze strony szpitala w ciągu dwóch tygodni;
· o objawach zakażenia koronawirusem, jeśli pojawiły się one u pacjenta po wystawieniu skierowania do szpitala (np. gorączka lub kaszel). W przypadku zaistnienia powyższych okoliczności należy także poinformować personel szpitala.

Więcej przydatnych informacji dotyczących choroby nowotworowej w czasie pandemii COVID-19 znaleźć można na następujących stronach:
https://about-cancer.cancerresearchuk.org/about-cancer/cancer-in-general/coronavirus-and-cancer
https://www.macmillan.org.uk/coronavirus/cancer-and-coronavirus
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